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Μπήκε ο Αύγουστος - καλό μήνα! - και δεν έχουμε πολλά νέα, όπως ισχυρίζεται και ο Ουμπέρτο Έκο. Συνεχίζοντας
όμως το αφιέρωμα που ξεκινήσαμε στο προηγούμενο τεύχος, σας παρουσιάζουμε και σήμερα βιβλία που είτε έχουν
γράψει είτε μεταφράσει συν-απόφοιτοί μας. Ελπίζουμε να τα βρείτε ενδιαφέροντα και να σας προσφέρουν ενημέρωση
αλλά και χαλάρωση, που τόσο έχουμε όλοι ανάγκη. Παρόλαυτά επειδή είμαστε βέβαιοι ότι κάτι μας έχει ξεφύγει, θα
χαρούμε πολύ αν μας επισημάνετε κι άλλους πρόσφατους τίτλους που πλέον θα τους αναδείξουμε στο επόμενο τεύχος.

Ο Werner Hermann εκθέτει

Στις 30 Ιουλίου 2015, στη βεράντα των γραφείων του Ροταριανού Ομίλου  (Κονδύλη 13 & Σ.Λαζαρίδη-Γλυφάδα) ο
Werner Herman (1970) εξέθεσε μερικά από τα έργα ζωγραφικής που δημιούργησε τα τελευταία χρόνια.

 

Βιβλία

Οι Αποκλεισμένοι - Μαρία Σούμπερτ

Ένα νησί αποκλείεται από τον υπόλοιπο κόσμο πέντε μήνες το χρόνο.

Ferdinand von Schirach: "Έγκλημα"

Ο Γιώργος Δεπάστας, απόφοιτος του '63 μετέφρασε το βιβλίο του Ferdinand von Schirach: "Έγκλημα" που
κυκλοφόρησε πρόσφατα από τις Εκδόσεις Νεφέλη. Το βιβλίο κυκλοφόρησε στη Γερμανία τον Αύγουστο 2009 με τίτλο
Verbrechen και παρέμεινε επί 54 εβδομάδες στη λίστα των bestseller του περιοδικού Der Spiegel.

"Η Πηνελόπη των τρένων"

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις "Μεταίχμιο" το νέο βιβλίο της Μαρλένας Πολιτοπούλου, αποφοίτου του 1968, με τίτλο:
"Η Πηνελόπη των τρένων".

Λένα Κιτσοπούλου:Το μάτι του ψαριού

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις "Μεταίχμιο" το βιβλίο της Λένας Κιτσοπούλου, αποφοίτου 1989, με τίτλο "Το μάτι του ψαριού"
 

Klemm: Die Krise in Griechenland

Κυκλοφόρησε το νέο βιβλίο του Dr. Ulf-Dieter Klemm, απόφοιτου του 1964, πρέσβη μέχρι το 2011 στο Μαρόκο, και του
Wolfgang Schultheiß (Hg.), πρώην πρέσβη της Γερμανίας στην Αθήνα μέχρι το 2010, οπότε και συνταξιοδοτήθηκε.

Με μουσικές εξαίσιες, με φωνές

Ο Παύλος Αγιαννίδης, απόφοιτος του 1979, παρουσίασε το νέο του βιβλίο.

Ήταν το ίνδαλμά μου

Κυκλοφόρησε το νέο βιβλίο του Βασίλη Παπαθεοδώρου, απόφοιτου του 1985, με τίτλο: "Ήταν το ίνδαλμά μου", από τις
εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη σε εικονογράφηση Θανάση Πέτρου.

Νίκος Θέμελης: "Η αναχώρηση"

Κυκλοφόρησε το τελευταίο βιβλίο του Νίκου Θέμελη, απόφοιτού μας του '64, δυόμισυ περίπου χρόνια μετά το θάνατό
του.

Πουλάω, νοικιάζω

Μία νέα ενότητα εγκαινιάζουμε στο site μας σε μία προσπάθεια να ανταποκριθούμε στην επιθυμία πολλών αποφοίτων
που πουλούν ή νοικιάζουν χώρους, που ζητούν κάποιες αγγελίες τους να κοινοποιούνται στα μέλη μας.

1. Διαμέρισμα όπισθεν του Προεδρικού Μεγάρου
2. Διαμέρισμα 91τμ., 2ου ορόφου, γωνιακό, Αμπελόκηποι
3. Κλειστός Χώρος Στάθμευσης, Κολωνάκι
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